IBRAPE MINIWATT XCL 84/3DX8

TRIODO-PENTODO com catodos sepa-
rados. Triodo para uso em circuitos de
C.A.G. “keyed”, separagio de sincronismo,
amplificacdo de sincronismo e supressio de
ruido. Pentodo para uso como valvula de
saida de video.

Aquecimento : indireto por A.C. ou D.C.
alimentacéo em série.

Ve=1787V
I =06 A

Tempo de aquecimento : 11 segundos

Dimensoes em mm

frax2Z,

Capacitdncias

Triodo

C; - 3,8 pF
C. = 2,3 pF
Cus = 2,7 pF
Cqe < 0,1 pF
Pentodo

cgl = 8,7 pF
C. = 42 pF
Cagl < 0,1 pF
Entre triodo e pentodo

Car_ar < 0,01 pF
Ceor_o» < 0,01 pF

Caracteristicas tipicas do triodo

Va = 200 V
Ve = =171V
L = 3 mA
S = 4 mA/V
B = 65
—V, (Ig=03pA) = 13V

Caracteristicas tipicas do pentodo

v, = 170 200 220 V
Ve = 170 200 220 V
Vo = =21 —29 —34V
I, = 18 18 18 mA
I, = 30 30 30mA
s = 11 104 10 mA/V
R, > 100 180 150 ko
Me2et = 9% 36 36

—Vu (I =03 uA) 13 13 13V

Caracteristicas de funcionamento do pento-
do como vdlvula de saida de video

Vy = Ve = 170 200 220 vV

" = 3 3 3 ko
V‘I = -2 —28 33V
I = 18 18 18 mA
I = 82 31 31mA
S = 104 100 97mA/V

Valores limites do pentodo

Vo = max 550 V
A == max 250 V
W, = max 4 W
Vezo = max 550 V
2 = max 250 V
W = max 1TW
I = max 40 mA
Vie = max 200 V
Valores limites do triodo
Vao = max =550 V
V. = max =+£250 V
Vap (. <0,1mA) = max 600 V¥
W, = max 1w
I = max 12 mA
Vit == max 200 V
Valores mdximos no circuito
Pentodo
Ra == max 1 MQv
Ry = max 2 MQ?
Rye = max 20 kQ
Triodo
R, = max 1 MQv
¢ = max 2 MQ2
Ryt = max 20 kQ

1) Polarizacio fixa.

2) Polarizagio automética.

8) Duragéio maxima do pulso : 18% de um
ciclo no maximo de 18 pseg.
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